КОНТРОЛЬНЫЙ ТЕСТ

ПО ИСТОРИИ РОССИИ В НАЧАЛЕ ХХ ВЕКА

1. Главным препятствием на пути к российскому преобладанию на Дальнем Востоке был (была):

А. Корея.

Б. Китай.

В.США.

Г. Япония.

2. В петиции рабочих, которую они несли 9 января 1905 г., со​держались требования:

А. Как экономические, так и политические.

Б. Экономические.

В. Политические.

Г. Бытового плана.

3. Проект Манифеста 17 октября 1905 г. разработал:

А. Столыпин.

Б. Витте.

В. Булыгин.

Г. Плеве.

4. Первым актом правительства Столыпина стал указ от 9 но​ября 1906 г., главная идея которого:

А. Разрушение крестьянской общины.

Б. Ограничение помещичьего землевладения.

В. Ликвидация общинной собственности.

Г. Введение частной собственности.

5. Указ 9 ноября 1906 г. положил в России начало:

А. Демократизации.

Б. Либерализации.

В. Ограничению помещичьего землевладения. 

Г. Разрушению общины.

6. Свободу слова, печати, уличных шествий россияне впервые

получили:

А. 19 февраля 1861г.

Б. После свержения царя.

В. После октябрьской революции 191 7 г.

Г. 17 октября 1905 г.
7. Социальный смысл аграрной реформы Столыпина состоял в том, чтобы:

А. Рассредоточить крестьян по хуторам.

Б. Создать широкий слой мелких и средних собственников.

В. Отвлечь крестьян от революции.

Г. Освоить и заселить малоосвоенные территории.

8. Картина «Боярыня Морозова» написана:

А. Суриковым.

Б. Перовым.

В. Васнецовым.

9. Идея «политического социализма» принадлежала:

А. Столыпину.

Б. Бенкендорфу.

В. Плеве.

Г. Зубатову.

Г. Саврасовым.

10. Великий русский ученый-химик:

А. Павлов.

Б. Сеченов.

В. Менделеев.

Г. Попов.

11. Под термином «социализация земли» эсеры понимали: 

А. Введение частной собственности на землю.

Б. Передачу ее только крестьянам.

В. Продажу земли любому желающему.

Г. Изъятие ее из товарного обращения и превращение всех зе

мель в общенародное достояние.

12. Первая для России война в ХХ веке началась с события: 

А. Нападения японской эскадры на Порт-Артур.

Б. Битвы под Ляодуном.

В. Сражения на реке Шахэ.

Г. Цусимской битвы.

13. Договор, получивший название «сердечное согласие», за​ключен был между странами:

А. Францией и Англией.

Б. Россией и Францией.

В. Германией и Италией.

Г. Россией и Болгарией.

14. После русско-японской войны территориальные потери России выразились в передаче Японии:

А. Южного Сахалина.

Б. Курильских островов.

В. Сахалина.

Г. Сахалина с прилегающими островами.

15. В мае 1905 г. в Цусимском проливе японцы разгромили по​

сланную на помощь с Балтики эскадру под командованием:

А. Макарова.

Б. Алексеева.

В. Рожественского.

Г. Старка.

16. В ответ на отказ 11 Госдумы обсудить указ от 09.11.1906

правительство решило:

А. Отменить указ.

Б. Принять указ в предложенном виде.

В. Разогнать Госдуму.

Г. Вступить в переговоры.

17. Какие страны входили в Антанту:

А. Россия, Англия, Австрия.

Б. Германия, Австрия, Италия.

В. Россия, Англия, США.

Г. Россия, Англия, Франция.

18. Избирательный закон от 3 июня 1907 г. перераспределил число выборщиков в пользу:

А. Помещиков и буржуазии.

Б. Крестьян.

В. Монархических партий.

Г. Зажиточных крестьян.

19. В период русско-японской войны щедрую помощь Японии оказывали:

А. США и Англия.

Б. Германия и Франция.

В. Франция и Австро-Венгрия.

Г. Германия и Австро-Венгрия.

20. Классикой мировой хореографии стали постановки выдаю​

щегося балетмейстера:

А. Лифаря.

Б. Лиепы.

В. Петипа.

Г. Дягилева.

21. Организатором обороны Порт-Артура был:

А. Ушаков.

Б. Врангель.

В. Куропаткин.

Г. Кондратенко.

22. Главной причиной поражения России в русско-японской  войне стало следующее:

А. Происки союзников, не желавших усиления России.

Б. Предательство генералов.

В. Помощь Англии и США.

Г. Экономическая и военная отсталость и кризис самодержавия.
